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Κέρβερος – Softone 300 
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Κέρβερος 
Ο Κέρβερος είναι ένα πρόγραµµα διαχείρισης κέντρου λήψης σηµάτων 
συναγερµού, αποτελεί από ένα σύγχρονο περιβάλον, συνεργάζεται µε τους ποιό 
δηµοφιλείς δέκτες της αγοράς και έχει δυνατότητα λειτουργίας σε TCP/IP δίκτυο.  
Σε συνδυασµό µε το εµπορικό πρόγραµµα Softone, δίνει µία ολοκληρωµένη λύση 
µε πλήρη έλεγχο των πελατών και της εγκαταστάσης της εταιρίας στον χώρο του 
πελάτη. 
 

 
 
SoftOne 
Με τον νέο, αναβαθµισµένο, Κέρβερο µπορούµε να διαχειριστούµε λειτουργίες του 
Κέρβερου, µέσω του εµπορικού προγράµµατος Softone. To Softone προσφέρει 
επιλέξιµες ενότητες Εµπορικής διαχείρισης, Παραγωγής – Μεταποίησης, Παροχής 
Υπηρεσιών, Μισθοδοσίας, Προσωπικού, C.R.M., επιχειρηµατικών ∆ιαδικασιών και 
Έργων. Χωρίς κενά ανάµεσα στις διαδικασίες και χωρίς διπλοκαταχωρήσεις 
κερδίζετε χρόνο και απόδοση απ’ όλες τις λειτουργίες. 
Επίσης, µπορούµε να έχουµε τον έλεγχο σε διάφορες πτυχές της επιχείρησής µας, 
όπως πλήρη διαχείρηση χρηµατοοικονοµικών, Γενικής λογιστής, εσόδων-εξόδων 
κοκ. 
 

 



    

  

Εθνικής Αντιστάσεως 51, Κατσικά – Ιωάννινα, T.K. 452 21 
Τηλ: 26510 94333, Fax: 26510 94334, E-mail: info@terracom.gr 

http://www.terracom.gr 

  ISO 9001:2000               
 
∆ιαχείριση εγκαταστάσεων/συµβάσεων 
Με την συγχώνευση των δύο προγραµµάτων, έχουµε την δυνατότητα λεπτοµερής 
διαχείρισης των εγκαταστάσεων σε πελάτες (πολλές εγκαταστάσεις ανά πελάτη) 
και µε εύκολο τρόπο µπορούµε να βρούµε τις συµβάσεις που έχουµε συµφωνίσει 
αλλά και τα υλικά που χρησιµοποιήσαµε για την εγκατάσταση.  
 

 
 
Το πρόγραµµα µας παρέχει επίσεις ειδικά στοιχεία που θα µας χρησιµεύσουν, όπως 
καταγραφή PIN και PUK του GSM, ηµεροµηνίες συντήρησης, πλήρη στοιχεία για 
τις περιοχές - ζώνες - χρήστες, τηλέφωνα επικοινωνίας, διαχείρηση σηµάτων του 
Κέρβερου και ελεύθερα πεδία για να καταγράφουµε οδηγίες για τους χειριστές του 
Κέρβερου.  
 

 
 
Με τις παραπάνω δυνατότητες των συµβάσεων, µπορούµε να προγραµµατίσουµε 
και να ελέγχουµε τις περιοδικές τιµολογήσεις των πελατών µας. 
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Προγραµµατισµένων εργασιών – ∆ΤΥ 
Εκτός από την πλήρη παρακολούθηση της εγκατάστασης στον πελάτη το 
πρόγραµµα µας παρέχει την δυνατότητα να προγραµµατίσουµε και να αναθέσουµε 
εργασίες στο προσωπικό. Η ενότητα “∆ελτία τεχνικής – τηλεφωνικής 
υποστήριξης”, δίνει τον πλήρη έλεγχο για τις υπηρεσίες που υλοποιήθηκαν στον 
πελάτη, το χρονοδιάγραµά τους και παρακολούθηση εκκρεµοτήτων.  
 
 

Αναφορές (Reports) 
Παρέχεται επίσης, η δυνατότητα διαφόρων reports. Μας δίδεται η δυνατότητα 
αναφορών κατάστασης ληφθέντων σηµάτων στον Κέρβερο, ηµερολογίου 
εµπορικών κινήσεων πελατών, οικονοµικών στοιχείων συναλλασσόµενων, 
ισοζυγίων, ανεξόφλητων παρ/κών, αξιογράφων και γενικά, µια πληθώρα άλλων 
standard αναφορών που µας δίνει το Softone. 
 

 


